

结婚两年,女白领还是“大姑娘”

父母劝她离,她坚决不肯,想追求“柏拉图式”爱情

结婚两年了,女儿却还是处女身,做父母的便要女儿离婚,但女儿却坚决不离婚。父母无奈之下向新街口调解委员会寻求帮助,面对调解员,女儿问道:你相信无性真爱吗?

婚后两年还是“大姑娘”

今年28岁的车莉和丈夫王亮已经结婚两年了。车莉是公司白领,王亮则是某金融机构的中层领导,在外人眼中两人是标准的金童玉女。今年的一次体检,却彻底打破了这个家庭的平静。

今年8月,车莉所在的公司组

织员工体检。经过妇科检查医生发现车莉仍是处女。9月车莉不小心将体检报告落在了父母家。车莉的母亲发现了体检报告后让她大吃一惊。女儿都结婚两年了,怎么还是处女身?难道女婿有问题。老两口便连夜赶到女儿家“兴师问罪”。

丈母娘气势汹汹地拿着体检报告问女婿。王亮一脸的尴尬,不知从何说起。车莉脸也涨得通红,不知该如何回答母亲的问题。“妈,你不要管了,这是我自己自己的事情。”车莉大声说着,并将父母推出了门外。老两口一再敲门,但女儿就是不开。

父母“劝离”小家不再平静

两位老人走了,但车莉家中却不再平静。当天晚上,邻居便听到车莉家中传来了吵架的声音,之后就变成厮打的声音。第二天晚上,车莉家中再次传来了吵架和厮打的声音,邻居还听到了车莉的尖叫声。担心出事的邻居立即报警,但警方介入后,车莉和王亮却表示就是夫妻间有些矛盾,没什么大事,不需要警方处理。民警在查看了一番后,未发现什么可疑情况,便回去了。

接下来的日子,车莉和王亮经常为一点小事就要吵架,有时甚

至是厮打。车莉的父母觉得王亮在施行家庭暴力,再加上他们怀疑王亮性功能有问题,便想让女儿离婚。前两天,他们来到新街口商圈联合人民调解委员会要求找律师让女儿离婚。他们向调解员表示,虽然车莉和王亮结婚时买的房子是两家人共同出的钱,但这次离婚他们什么都不要,只要女儿能和王亮分开。

追求无性真爱,女儿不愿离

调解律师在听取了车莉父母的讲述后联系了王亮。对于车莉父母的要求,王亮很爽快地答应了。不过,王亮也有个条件,他希望离

婚的事情不要闹到法庭,双方协议离婚即可。

哪知车莉得知这个消息后却坚决不肯离婚。“女儿你听妈一句话,离开他你的生活会更幸福。”在调委会,车莉的母亲苦口婆心地劝女儿。调解员也劝车莉,这种无性的婚姻对两个家庭都不好。面对劝解,车莉突然来了一句:“你相信无性真爱吗?”言语间脸上带着无比鄙夷的神色。在多次调解后,车莉仍然不愿意离婚,律师表示,是否离婚是夫妻双方的事情,现在车莉不同意,父母提出来是没有用的。(文中人物系化名)

通讯员 白援 快报记者 陶维洲

为孩子治病 工程科副科长受贿25万

日前,下关区检察院在侦查一起行贿受贿案件时,意外得到了某事业单位基建办施工员、工程科副科长刘树民受贿的线索。面对检察官,刘树民大谈特谈自己的工作怎样辛苦,被问及在近几年工作中有无违法乱纪行为时,刘树民表示从未有过徇私的想法。检察官对其出示了相关的受贿证据,刘树民矢口否认。

此时,审讯现场的情况正在检察院的会议室“现场直播”,检委会成员看出如此下去审讯毫无进展。于是给侦查人员发送了一条信息,要求侦查人员让刘树民继续谈业绩。另一拨侦查人员赶到刘树民的单位和住处了解情况。

生活中的刘树民并不如意。他的爱人几年前下岗,一家的担子全落在他身上。而让刘树民压力最大的,则是他的一对儿女。女儿一出生便是先天智力残疾,从小就药不离口,7年来已花了几十万元的医药费。正是这个原因,刘树民和妻子商量后,又生了一个儿子。这让原本就很紧张的生活,又增添了一项负担,使得靠

工资生活的刘树民不得不另辟蹊径,利用手里的权力开始捞起“好处费”。

检委会及时调整了审讯思路。再一次审讯时,侦查人员不再听他侃侃而谈业绩,而是谈到了他的妻子、儿女。检察官表示,如果他拒不认罪,一旦检方掌握证据,他将可能被判10年以上有期徒刑;而如果认罪态度好,并且能够配合退出赃款,检方可酌情考虑对其减轻处罚。检方还表示,将为其女儿协调好以后的就医事宜,将在生活上为他的妻儿提供一些照顾。

想到从小药不离口的女儿和下岗的妻子,刘树民一直紧绷的神经终于崩溃了。为了给自己争取从轻处罚,刘树民交代了自己过去7年间利用职务之便,收受他人25万元的受贿事实,检方通过其交代的行贿人一一得到核实。不久,由于刘树民退还了所有赃款,认罪态度良好,又考虑到其家庭的特殊情况,法院判处其有期徒刑5年半。

(文中人物系化名)

通讯员 孟军 快报记者 马乐

两被告翻供 六民警出庭

民警出庭应对刑讯逼供指称,这在南京还是首例

今年5月,孙阳、陈大峰涉嫌贩卖毒品案被移交高淳检方,根据检方已经确认的事实显示,孙阳、陈大峰从南京某卖家手中买了50克冰毒后,孙阳又将其中的46克贩卖给别人,案发后两人陆续被抓。他们在公安机关有过四次讯问笔录,内容基本都承认了曾参与贩卖46克冰毒的犯罪事实。可当承办检察官提审孙阳时,他却全面推翻了之前的供述,“我没贩毒,我是刑讯逼供的,我头上的伤就是他们打的。”陈大峰也全盘翻供。

根据今年7月1日出台的《关于办理刑事案件排除非法证据若干问题的规定》,检方必须对公安证据取得的合法性予以排除,证据才能认定合法。检察官根据孙阳进入看守所时的健康检查等记

录,对证据综合全面评析后,最终排除了证据的非法性,检方随后依法向法院提起公诉。在调查取证过程中,被孙阳指认的六名公安侦查人员都出具了情况说明表明他们并未刑讯逼供。

10月12日,高淳法院开庭审理此案。在听取了公诉人陈述的该案犯罪事实后,孙阳当庭指认其中两名侦查人员对他进行刑讯逼供,陈大峰也在法庭上否认贩卖毒品,称受到了刑讯逼供。参与讯问他们的六名公安侦查人员被传出庭一一作证,都否认刑讯逼供,孙阳所说的疤痕其实是他自己趁侦查人员不备用手铐自残造成的。庭审结束后,法院宣布择日公开宣判。(文中人物系化名)

通讯员 丁晓头 快报记者 张瑜

需求不退烧 余温难熄灭

欲赚市场 国美两天免费送 40 台液晶

本周末,南京国美将利用两天时间面向消费者免费送40台液晶电视,并针对部分品牌小家电、厨卫电器及冰洗、通讯产品开展资源清仓。“后黄金周”的家电市场依旧热闹异常。

据悉,国美在周末送出的40台液晶电视,均为十一黄金周期间的促销资源,这批产品会通过购物抽奖的形式在卖场活动中送出。此举固然是商家的促销之举,但是从中我们不难看出,液晶电视的需求仍然是节后消费市场的重点。

根据对今年十一黄金周消

费市场的盘点,液晶电视的需求增幅超过30%,新婚家装市场的升温,彻底带动了包括液晶电视在内的传统电器的销售。笔者走访国美电器发现,自10月上旬以来,国美全市13家门店各项促销活动并没有因为长假的结束而销声匿迹。相反,如火如荼的“后黄金周”持续让利在全市各家国美卖场遍地开花。以国美新街口·新活馆为例,自长假结束以来,新活馆全场13大品类电器商品仍然保持普遍60%的让利,持续促销带动的消费活力让新活馆维持

近40%消费增长的同时,也彻底释放了南京家电市场依旧存在的巨大消费潜力。

本周末,包括新活馆在内的国美全市13家门店,会联合启动“后黄金周”首个促销专场,其中市场需求异常明显的彩电、小家电,以及需求旺盛的空调、厨电、冰箱、洗衣机等产品最高让利幅度将再次达到90%。这与长假期间的促销力度相比已经毫无二致,而卖场间的竞争,对手间的叫劲,在炒热整个市场的同时,也让实惠真正落入消费者的口袋里。

宏图三胞红快服务中国行全面启动

随着国内IT行业的逐渐复苏,零售市场秩序的重新建立也是商家和消费者共同的心声。作为国内专业IT连锁的引领者,正值宏图三胞成立10周年,庆典期间将联合各大IT品牌厂家,启动大型红快服务中国行活动,推出多项免费服务举措。江苏地区,宏图三胞几十家门店的数千名IT工程师将走进百所高校、千家社区,为广大消费者送去免费电脑检测、维护、咨询的义务服务。

作为“顾客代言人”的宏图三胞,在连锁全国的品牌和专业服务机构红快服务的支持下,一直是消费者放心购物的首选。在宏图三胞10周年

庆典期间,宏图三胞更将投入大量的人力、物力、财力,在终端市场上推出一连串切实可行的服务举措,其中一方面就是推出更全面和及时服务内容,包括很多免费的服务,另一方面则是教会消费者如何在购物中提高防范意识和技能,避免上当受骗。借此契机,宏图三胞将强化在终端市场上的示范主导作用,引领IT零售市场朝着“安全与放心”的方向发展。

即日起,宏图三胞将在全省推出红快服务百所高校行、千家社区行活动,仅4000多名获得国家职业资格认证的工程师将会组成若干突击小

分队,深入各大社区、校园,展开电脑义诊、送修上门等形式多样的服务。配合宏图三胞推出的“放心购”“延保服务、远程服务、外包服务”等新业务,红快服务全面提升一个档次。

业内人士指出,在IT市场竞争越发激烈的今天,像宏图三胞这样,坚持诚信经营的主旨,依托专业优势,不断升级完善服务内容,切实为消费者提供安全放心的消费环境,维护消费者的安全权利,正是当前许多商家所欠缺的。此番与上游品牌厂家联合发力服务市场,无疑对厂商联手营造安全放心的消费环境起到积极的推进作用。

金龙武馆 招生

少儿班、尚派形意、陈式太极、少林拳、跆拳道、泰拳、养生功(颈椎病、腰椎病、高血压、胸闷气短等) 本馆以传统武术“习练、防身、养生”为教学特点
电话: 83314316 13770651776 地址: 山西路中山北路166号3楼 网页名: 陈根宝-金龙武馆

研究生正在热招

签约办理 MBA MPA (双证) 圣创教育
武汉理工大学、湖北大学、中国地质大学
另自考、网络、函授、电大同时报名
金老师: 18951614117 王老师: 13851509903

学历职称技师

一、二级建造师、省内安全员
特种工种操作证
13584058792 13651838336

专本科成人学历 研究生职称资格证

自学考试成人高、网络教育中央电大
◆电子注册◆专业全◆通过率高
部分专业初中毕业生可注册(协议包过,未过退费)
电话: 025-83370575 83208573
地址: 山西路建伟大厦10楼A1座 姜永教育

大智会计 会计继续教育

1020白班1022晚班
会计出纳就业班
地址: 山西路建伟大厦10楼A1座 姜永教育

电气工程师、技师

考试时间: 12月5日 建筑八大员、监理、学历、PLC培训
招代理 中山北路285号509 83466002

专本科★学历

六年教育诚信, 电子注册, 国家认可, 专业齐全, 毕业快, 签订协议
电话: 66622271 地址: 广州路5号(南大对面)

电脑 会计 外语

会计证 会计职称 出纳 总账 84215950
地址: 新街口俞家巷21号(建邺区党校413)

弱电工程师

由南大老师系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、工程预算、项目管理”等课程, 考试合格颁发国家职业资格证书, 推荐、安排就业!
报名: 广州路22号-5南大科技楼三层(南大对面)
电话: 83594583 www.njudh.cn

江海学校

老牌名校 一我的选择
www.jhxx100.com
会计 电脑 英语 手机 收银 家电维修 面包 蛋糕
山西路: 83307700 迈皋桥: 85522698
大厂: 57012518 新街口: 83355001

土建预算员实践操作班(包独立)

本校授课老师具有多年造价事务所工作经验, 在工程预、结算方面具有丰富经验。周末上课, 理论+实践, 包教包会, 能独立担任预算方面的工作。
11月开班, 火速报名!
咨询电话: 18901584008 报名地点: 江宁竹山路424号
上课地点: ①中山北路26号新展国际大厦D1座1107室 ②江宁竹山路424号

快考

①. 证书档案办理 ②. 查实再缴清学费
学历、职称、执业资格

浪潮辅导

1个孩子1套提分方案
成绩、方法、习惯 兴趣大幅度提高!
专小小学初中高中开设语文、英语、作文、数学、奥数、英语、物理、化学、历史、地理
升高中升南附附中升南大复旦...
小学、中学、高等辅导名师: 李海、王超、胡玉、张国强、陈程、李海、陈雨、胡雨、胡雨... 百余位同学升学考试或成绩斐然, 一举成功。
盛大御和科学教育方式极具独创成功的秘诀, 澳洲一训名师的奉行学生的成功就是浪潮的成功全心全意为学生保驾护航
小学初中高中各科辅导个性化, 对! 正在热销
山西路: 66660771 86638907 迈皋桥: 85522598 大厂: 57012518

江苏王春美容化妆职业培训学校

★ 劳动保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位 ★
★ 南京市中等职业学校“形象设计专业”指定教师进修机构 ★
★ 《现代快报》“封女郎”指定化妆造型 ★ 扶持创业、择优录用 ★
电话: 84731711 QQ: 599184324 www.wangchun.com.cn 地址: 南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)

20包教包会

小教包会
地址: 山西路建伟大厦10楼A1座 姜永教育

浪潮辅导

1个孩子1套提分方案
成绩、方法、习惯 兴趣大幅度提高!
专小小学初中高中开设语文、英语、作文、数学、奥数、英语、物理、化学、历史、地理
升高中升南附附中升南大复旦...
小学、中学、高等辅导名师: 李海、王超、胡玉、张国强、陈程、李海、陈雨、胡雨、胡雨... 百余位同学升学考试或成绩斐然, 一举成功。
盛大御和科学教育方式极具独创成功的秘诀, 澳洲一训名师的奉行学生的成功就是浪潮的成功全心全意为学生保驾护航
小学初中高中各科辅导个性化, 对! 正在热销
山西路: 66660771 86638907 迈皋桥: 85522598 大厂: 57012518